
TES : La formulation de la problématique But:

1.    Cochez la / les bonnes problématiques

Les instances d'intégration sont-elles toujours source de cohésion sociale ?
A Répondre à ce sujet nécessite de montrer que l'ecole est toujours source de cohésion sociale mais

que la famille et le travail le sont aussi.

B Répondre à ce sujet nécessite de montrer que les instances d'intégration sont source de cohésion
sociale mais que les instances d'intégration connaissent des difficultés pour assurer la cohésion
sociale.

C Répondre à ce sujet nécessite de montrer que la cohésion sociale s'affaiblit et que les instances
d'intégration sont de moins en moins efficaces pour assurer la cohésion sociale.

D Aucune de ces réponses.

2.    Cochez la / les bonnes problématiques

Quelle est la contribution de l'école à la cohésion sociale en France aujourd'hui ?
A Répondre à ce sujet nécessite de montrer que l'ecole est toujours source de cohésion sociale mais

que la famille et le travail le sont aussi.

B Répondre à ce sujet nécessite de montrer que l'école est source de cohésion sociale mais que l'école
connait des difficultés pour assurer la cohésion sociale.

C Répondre à ce sujet nécessite de montrer que l'école contribue à la cohésion sociale par plusieurs
mécanismes.

D Aucune de ces réponses.

3.    Cochez la / les bonnes problématiques

En France, aujourd'hui, le lien social repose-t-il seulement sur la solidarité
organique ?
A Répondre à ce sujet nécessite de montrer que le lien social repose de plus en plus sur la solidarité

organique.

B Répondre à ce sujet nécessite de montrer que la solidarité mécanique n'a pas disparu aujourd'hui
en France, bien que la solidarité organique domine.

C Répondre à ce sujet nécessite de montrer qu'aujourd'hui en France le lien social repose
principalement sur la solidarité organique mais aussi sur la solidarité mécanique.

D Répondre à ce sujet nécessite de montrer qu'aujourd'hui en France le lien social repose seulement
sur la solidarité organique.

E Aucune de ces réponses.
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4.    Cochez la / les bonnes problématiques

Par quelles stratégies les firmes multinationales cherchent-elles à accroître leur
compétitivité ?
A Répondre à ce sujet nécessite de montrer que les FMN cherchent à accroitre leur compétitivité.

B Répondre à ce sujet nécessite de montrer que les FMN ont des stratégies.

C Répondre à ce sujet nécessite de montrer que les FMN sont de plus en plus compétitives.

D Aucune de ces réponses.

5.    Cochez la / les bonnes problématiques

Dans quelle mesure le recours au protectionnisme est-il souhaitable ?
A Répondre à ce sujet nécessite de montrer que le recours au protectionnisme n'est pas toujours

souhaitable.

B Répondre à ce sujet nécessite de montrer que le recours au protectionnisme est souhaitable pour
certains pays, mais pas pour tous.

C Répondre à ce sujet nécessite de montrer que le recours au protectionnisme peut être souhaitable
temporairement ou de façon ciblée mais pas de façon durable ou généralisée.

D Aucune de ces réponses.
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